MACMNOPT
CBAPOYHAS FOPENKA

MIG 15




Tabnuua 1. OcCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKU

Tun MIG 15
OxnaxpeHve BoanyiiHoe

MpogonmknMTenbHOCTb Harpysku 60%
Tok (npu MH 60%) ana CO2 (A) 180
Tok (npu MH 60%) ANns cMeLuaHHbIX ra3os (A) 150

[nana3oH pabounx ArameTpoB NPOBOMOKM (MM) 0.6-1.0
Bec ropenku ¢ kabenem 3 m (kr) 1.90
Bec ropenku ¢ kabenem 4 m (kr) 2.25
Bec ropenku ¢ kabenem 5 m (kr) 2.70

Tabnuua 2. CocTaB ropenku (ctaHaapTHbIN)

Ne Kon BAPC Kop Trafimet OnucaHue

1 BAMCO0018 MC0018 Conno rasosoe (d12 mm)

2 BAMDO0008-08 MD0008-08 TokoCBbEMHMK MefHbI M6x25 (d0.8 mm)

3 BAMF0032 MF0032 l'ycak (FonoBHas YacTb ropesnku)

4 BABWO0080 BW0080 MnacTtvkosas Hacagka

5 BAFT0160 - Hakneiika

6 BABX0024 BX0024 KHonka

7 BAEA0064 EA0064 BuHT M3x10

8 BAFT0874 - Pyuka ropenku

9 BABWO0080 BW0080 MnacTtvkosas Hacagka

10 BABW 0237 BW0237 MnacTnkoBast Hacagka
BAMHO0118 MHO0118 KoakcunanbHbiii kabenb (3 m, 16 MMZ)

1 BAMHO0121 MHO0121 KoakcunanbHbiii kabenb (4 m, 16 MMZ)
BAMH0122 MH0122 KoakcuanbHbi kabenb (5 M, 16 MMZ)

12 BABW0073 BWO0073 MnacTtvkosas Hacagka

13 BABW0195 BW0195 3agHssa pydka

14 BAEA0018 EA0018 BuHT M4x6

15 BABW0018 BW0018 MnacTtnkoBasi Hacagka

16 BAARO0054 (EURO) AR0054 (EURO) EBpo pasbem

17 BAFA0026 FA0026 laiika

18 BACG6000 - Kntou
BAGMO0501 GM0500 KaHan metannuyeckuin 0.6-0.8, 3.1 m

19 BAGMO0501 GM0501 KaHan metannuyeckuin 0.6-0.8, 4.1 m
BAGMO0501 GM0502 KaHan metannuyeckuin 0.6-0.8, 5.1 m

WM3naHo 28 mas 2018 ropa

2




15

18 — XX XD
11
19— /

Tabnuua 3. CtaHgapTHasA KoMneKkTauus

Ne Kop BAPC Kopa Trafimet OnucaHue Kon-Bo
1 BAMCO0018 MC0018 Conno rasosoe (d12 mm) 1wt
2 BAMDO0008-08 MD0008-08 TokoCBEMHMK MefHbIi M6x25 (d0.8 mm) 1wt
18 BACG6000 - Knrou 1w

WMapnaHo 28 masa 2018 roga

3




™ Toano
nyvwee

"o 060pyA0BaHNE

csapoH

pwsaitH

7]
- Cos eMEHHb| "
Cosp nev

- Undposoi aucn
- MloNHblI# KOMNAEKT

UIPYLLUKW ONA
HACTOALWUNX MYXKYUH

tos

TEXHONOMUYHO HALEXHO COBPEMEHHO BE30MACHO BbIFOAHO

Cepus I T

Wnsepropsi cepun Mini ARC — aTo
appetusrbie,  yaAcGHele  u
HaZexHble CBAPOUHbie  aNnaparsi,
NpegHasHaveHbie  ATA  pyuHOi
BYIOBOW  CBApKA  WTyuHbIMM
aMEKTPORAMY Ha NOCTORHHOM TOKe B
6bITOBLIX yCIOBMAX M HeBOMbLIUX
MacTepoKux

Cepus Profi ARC

WhBeepTopel cepun Profi ARC — aTo
HagexHoe obopyaosaHue, Ha
KOTOPOE  MOXHO  MONOKUTBCA  He
TOMBKO B BLITOBBIX YCIOBUSX, HO U HA
NpOMbIWAEHHOM npeanpuATM.
MoBbiWweHHoe nH nossonseT
YBENUUUTL  NPOM3IBOAMTENBHOCTL
paboTel.

Cepus T

YCTaHOBKM NNA3MEHHON PE3KN cepumn
Profi Cut - st0o aBconwoTHas
B3pLIBOBGE3ONACHOCTL 1 TOUHOCTb
npu  peske metanna. [pouecc
VCKNIouaeT MCroNb30BaHMe ropIoYNX
[a30B, HYKEH TLLb CKATbIA BOSAYX.

CBapo4Hble maTepuansl

CBapouHbie NPOBOMNOKa W 3NeKTPOAbI
— 370 32710 KaYeCTBa CBAPHOTO LWBa.
Besa  npoaykus  cooTeetcrayer
nepeaosbiM TpeboBaHuaM n
npoussoguTca c NOBbIWEHHbIM
KOHTPOreM kauecTsa.

Cepust ILIITET

APIOHORYTOBbIE YCTAHOBKN Cepuit
Profi TIG - sro npoctoe
obpalueHVie, OTIMUHOE  KauecTBo
CBAPHBIX COBAWHEHMA U BbICOKAR
NpoMsBOANTENbHOCTE. C MOMOLbI0
annapatos  Profi TIG moxHo
BLINONHWTL CaMble AaXe CTIoXHbIe
onepauym

Cepvs I

Monyastomarsi cepun Profi MIG —
annapaThl Co3RaAHLI ANH HAGTORIMX
npodeccuonanos  csoero  Aena.
MonyasTomaTs! NpeaHasHaversl s
CBAPKN METANMUECKAX KOHCTPYKUMI
Us paanMuHbIX BUACE CTaned w
cnnasos.  Mougoots,  cuna,
CTabunsHsiii Tok — 8ce 310 Profi MIG.

Macku cBapumka c ACO

Macku cBapLKa ¢ aBTOMaTUYECKAM
cseTodunsTpoM (ACD) — oTo
camble  nepegoBble  TeXHoMoMMM,
SPrOHOMUUHBIA M COBPEMEHHbII
AV3aiiH, nerive n NpoYHble
MaTepuans, a Taioke ygo6cTEO B
WUCNONB30BaAHWM, NNaBHas HacTpoiika
W yHkuws «LLnncoska.

Akceccyapbl Ans cBapku

P

1 HENOBTOPUMLIM CTUNEM UCMOMHEHNS.

Cepun BKMIOYAET KIEMMbI 333eMNEHNS,
ana

conen,  wWnakooT6oiiHble  MONOTKM,

saxarankn AN fOpenok  u

anexTpogoAepXareny.




